

**129° ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**  
**του Σωματείου με την επωνυμία**  
**«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»**

Στην Αθήνα σήμερα, 15 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 19:30 συνήλθε στα επί της οδού Δημ. Σούτσου αρ. 28 γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε συνεδρίαση το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος» που αναδείχθηκε από τις αρχαιρεσίες που έλαβαν χώρα κατά τη Γενική Συνέλευση των Μελών του Συνδέσμου της 8/9<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2022 σε πρώτη του Συνεδρίαση μετά την εκλογή του προκειμένου να συγκροτηθεί σε σώμα και να αποφασίσει την εκπροσώπησή του καθώς και να καθορίσει τη νέα διεύθυνση των γραφείων του.

**Παρόντες:**

Κωνσταντίνος Βουτεράκος, Στάθης Ποταμίτης, Μαρία-Αικατερίνη Καρατζά, Μάριος Μπαχάς, Νικόλαος Μουσάς, Πέτρος Φραγκίσκος, Στέφανος Χαρακτινιώτης, Θεόδωρος Σκουζός, Ελευθέριος Ράντος, Ιωάννης Τιμαγένης, Φώτης Κωτσής

Προ πάσης συζητήσεως άλλων θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με απόφαση η οποία ελήφθη ομόφωνα, ως ακολούθως:

	<b>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>	<b>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</b>
<b>Πρόεδρος</b>	ΒΟΥΤΕΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
<b>Αντιπρόεδρος</b>	ΚΑΡΑΤΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ- ΜΑΡΙΑ	ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
<b>Γενικός Γραμματέας</b>	ΧΑΡΑΚΤΙΝΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΖΕΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
<b>Ταμίας</b>	ΜΟΥΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΟΥΣΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
<b>Μέλη</b>	ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΡΑΝΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
	ΜΠΑΧΑΣ ΜΑΡΙΟΣ	ΓΡΑΜΜΑΤΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΟΣ
	ΚΩΤΣΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΠΑΣΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
	ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
	ΣΚΟΥΖΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΣΚΟΥΛΙΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ
	ΤΙΜΑΓΕΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΙΜΑΓΕΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
	ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - ΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

Σύμφωνα με το άρθρο 11 του Καταστατικού του Συνδέσμου μας, η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής, ήτοι έως την 09.11.2025.

Στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο, αποφάσισε ομοφώνως να εξουσιοδοτηθούν ο Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Βουτεράκος, η Αντιπρόεδρος κα Αικατερίνη-Μαρία Καρατζά και ο Ταμίας κ. Νικόλαος Μουσάς, ενεργούντες ο καθένας μόνος του και δεσμεύοντες το Σωματείο με μόνη την υπογραφή καθενός εξ αυτών, όπως ανοίγουν λογαριασμούς του Σωματείου σε τράπεζες της επιλογής τους και κινούν τους λογαριασμούς αυτούς –

συμπεριλαμβανομένου του ήδη υπάρχοντος λογαριασμού στην Alpha Bank – καταθέτοντες ή αναλαμβάνοντες εξ αυτών χρήματα, καθώς και εκδίδοντες εξ αυτών τραπεζικές επιταγές και δίδοντες εντολές μεταφοράς των χρημάτων σε άλλους τραπεζικούς λογαριασμούς του Σωματείου ή τρίτων.

Ακολούθως ο Πρόεδρος λαμβάνοντας το λόγο ευχαρίστησε τα Μέλη για την εκλογή του και δήλωσε ότι στηρίζεται στην συνδρομή όλων για την συνέχιση της επιτυχούς πορείας του Συνδέσμου και κατά την τρέχουσα θητεία και για την εν γένει προώθηση των σκοπών του Συνδέσμου. Ακολούθως με την σειρά τους και τα λοιπά μέλη του Προεδρείου ευχαρίστησαν τα Μέλη για την εκλογή τους και άπαντα τα Μέλη με τις τοποθετήσεις τους εξέφρασαν την πρόθεσή τους να εργαστούν και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην επιδίωξη των σκοπών του Συνδέσμου.

Μετά την ανωτέρω έγκριση του Διοικητικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση και του παρακάτω θέματος:

### **Θέμα 1ο: Αλλαγή της διεύθυνσης των γραφείων του Συνδέσμου**

Εφεξής ως διεύθυνση των γραφείων του Συνδέσμου Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος ορίζεται η έδρα της Εταιρείας του νέου Προέδρου, ήτοι οδός Δημ. Σούτσου αριθ. 28, 115 21 Αθήνα.

Τέλος ορίστηκε ως ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 05.12.2022 και ώρα 18:00 στα νέα Γραφεία του ΣΔΕΕ. Ο Πρόεδρος με την συνδρομή του Γραμματέα θα επιμεληθούν των λεπτομερειών της προσκλήσεως και των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κωνσταντίνος Βουτεράκος

Κατερίνα Καρατζά

Στέφανος Χαρακτινιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Στάθης Ποταμίτης

Νίκος Μουσάς

Μάριος Μπαχάς

Φώτης Κωτσής

Πέτρος Φραγκίσκος

Ιωάννης Τιμαγένης

Θεόδωρος Σκουζός

Λευτέρης Ράντος

